



SAJTÓKÖZLEMÉNY

KÖRNYEZETTUDATOSABBAN ÉS OLCSÓBBAN - VÉGET ÉRT A KOMPOSTPROJEKT MAGYARSZÉKEN

2011. december 15.

A fenntartható életmód elterjesztése volt a fő célja annak a pályázati programnak, melyet négy hónap alatt valósítottak meg a baranyai községben. A komposztálás népszerűsítésével a Magyarországon élők mind környezeti, mind anyagi szempontból jól járnak.

„Magyarszéki mintaprojekt a komposztálás népszerűsítése érdekében” – ezt a címet viselte az augusztusban indult program, mely a helyi lakosság bevonásával, a környező települések számára is mintaeértékűen igyekezett bemutatni, terjeszteni a házi komposztálást. Ehhez - 7 millió Ft-os KEOP-támogatás révén - az önkormányzat megvásárolt a komposztálást segítő 2 aprítógépet, megvett és a magyarszéki családok között kiosztott 360 komposztládát, valamint tájékoztató kampányt is indított: környezeti nevelési szakembereket is bevont a programba, akik e hulladék-újrahasznosítási eljárás lényegét és előnyeit számos fórumon és hat iskolai előadáson ismertették meg a község lakosaival.

A magyarszéki családok körében széleskörűen elterjedt a komposztálás. A ládákban gyűlik a levágott fű és gally, az almahéj, a konyhában lepucolt répa-, hagymalevél, és más zöldhulladék. Kárpáti Jenő polgármester szerint nem csoda, hogy egyértelműen pozitívak a tapasztalatok: - A komposztálással újrahasznosítunk szemetet, vagyis környezettudatosabban élünk – mondja. – Már ez is nagy dolog, és ráadásul így a kukákba is kevesebb hulladék kerül, kevesebbet kell elszállítani, aminek köszönhetően nem kell megemelnünk a szemszállítási díjat. Tehát a komposztprogramunk révén az itt élők még pénzt is spórolnak, ami vitathatatlanul érdemessé teszi, hogy éljenek az általunk bemutatott és felkínált lehetőséggel.

Magyarszék Községi Önkormányzat

7396 Magyarszék, Kossuth u. 33.

magyarszek7396@gmail.com

www.magyarszek.hu

www.ujsechenyiterv.gov.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujsechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.